

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Право підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право Одеського державного університету внутрішніх справ

Надана на рецензування освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 081 «Право» структурно передбачає: необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти обсяг кредитів ЄКТС; перелік загальних та спеціальних компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; перелік нормативних документів на яких базується освітня програма та інших елементів, визначених наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 644.

У програмі визначено її мету - підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно охороняти та захищати права і свободи, законні інтереси людини, суспільства та держави, ефективно вирішувати завдання теоретичного та прикладного характеру у сфері права, а також підготовку здобувачів вищої освіти до самостійної професійної діяльності в сфері права з широким доступом до працевлаштування.

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію, спрямовану на формування фахівця, здатного використовувати отримані знання під час професійної діяльності. З метою набуття практичних навиків здобувачами вищої освіти значну кількість кредитів в програмі спрямовано саме на практичну підготовку, із забезпеченням можливості проходження ознайомчої, навчальної практики, стажування на підприємствах, в установах, організаціях, органах державної влади, місцевого самоврядування, у судових та

правоохоронних органах, закладах вищої освіти, інших установах та організаціях.

Програмою передбачено перелік загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для підготовки здобувачів вищої освіти до майбутньої професійної діяльності, визначено інтегральну компетентність, що передбачає здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Ресурсне забезпечення реалізації освітньої програми передбачає наявність якісного науково-педагогічного складу, що відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг, необхідного матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Важливо, що у програмі передбачено можливість здобувачів вищої освіти обирати спеціалізацію та навчальні дисципліни в межах визначеної спеціальності. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Змістом програми охоплені також система оцінювання знань здобувачів вищої освіти, форми підсумкової атестації та систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Позитивним також є те, що з метою окреслення подальших кар'єрних перспектив як у професійній так і у науковій площині, у програмі визначені загальні придатності випускника до працевлаштування та надано перелік первинних посад, які він може обіймати маючи кваліфікацію бакалавр права та зазначено спектр його можливостей продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Враховуючи практично-орієнтоване навчання, визначене програмою та відомчу належність закладу вищої освіти, у розділі викладання та навчання окрім традиційних форм проведення навчальних занять передбачені також інноваційні, такі як квести, тренінги, дидактичні ігри, ситуативне моделювання, кейс-методи, практичні заняття в спеціалізованих навчальних полігонах в умовах максимально наближених до реальної професійної діяльності.

На наш погляд, змістовно програма може бути збагачена шляхом надання можливостей здобувачам вищої освіти набуття необхідних професійних навиків під час проведення виїзних занять на базі практичних органів (адвокати, нотаріуси, суди, Державна виконавча служба, Центри надання безоплатної правничої допомоги та ін.)

В цілому, освітньо-професійна програма Право підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право Одеського державного університету внутрішніх справ структурно та змістовно відповідає стандарту вищої освіти, визначеного наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 644 і може бути використана для організації освітнього процесу з підготовки здобувачів вищої освіти зазначеного рівня та спеціальності.

Адвокат

20.03.2023



Ольга КАРПОВА